

在经历了周一的60%狂跌之后，第一共和银行（First Republic Bank）股价在周二出现大幅上涨。纽约股市其他一些区域性银行的股价，周二也纷纷大幅反弹。

截至美东时间周二中午12：30，FRB股价上涨51%，成为标普区域性银行指数中表现最好的股票之一。

其他的区域性银行股价周二也出现飙升。

截至中午12：30，总部位于加州的西太平洋合众银行（PacWest）股价上涨近60%。

总部位于俄亥俄州克利夫兰的科凯国际（KeyCorp）和总部位于犹他州盐湖城的锡安银行（Zions Bancorp）股价，也分别上涨约15%。总部位于旧金山的嘉信理财（Charles Schwab）股价也出现反弹，周二上午上涨9%。

第一共和银行的股票大幅上涨，似乎说明市场对该银行的担忧开始出现缓解。虽然周一股价出现狂泻，但FRB银行的执行主席赫伯特（Jim Herbert）告诉CNBC，在该银行并没看到大量资金外流的情况，并且银行还照常运营。该银行周日宣布，已从摩根大通银行和联储获得了额外的流动性资金。

与此同时，KeyCorp的CEO戈尔曼（Chris Gorman）周二在C  
NBC节目中也表示，他所在的银行最近  
几天并没有出现大量存款外流的情况，相反，正在从零售客户那里获得现金流入。

然而并不是每家都这么幸运，能扛过这一劫难。

硅谷银行(Silicon Valley Bank)10日被加州金融主管机关勒令关闭的消息传出，多  
少家银行受到裙带关系，处于风雨飘摇之中。

Signature Bank存款客户也在当天爆发挤兑潮。

CNBC新闻频道报导，该行一天之内便提领了100亿美元存款，导致Signature  
Bank沦为美国史上规模第三大的银行倒闭案例。

金融主管机关12日晚间宣布，企业总部位于纽约的Signature  
Bank将被接管，以保障存户权益，并维持美国金融系统稳定。

Signature Bank董事、前任民主党麻州联邦众议员佛朗克(Barney  
Frank)表示，客户突然忙着取款，让银行主管错愕不已。

Signature  
Bank与房地产业及法律业渊源深厚  
，旗下有40家分行，资产达1103亿元，截至2022年底为止存款总额将近886亿元  
。

佛朗克接受CNBC电话专访时说：“直到周五晚间爆发挤兑潮之前，我们完全没有掌握任何迹象显示将有问题发生。挤兑潮纯粹是受到硅谷银行事件影响。”

创立于2001年的Signature Bank，主打与大型银行有别，对企业提供更友善服务。营运范围后来扩展到美西，2018年推出加密货币服务，过去几年存款迅速成长。Signature Bank为加密货币客户提供24小时不打烊的付款系统，数位资产客户的存款总额有165亿元。

佛朗克受访时说，客户上周在恐慌之下，纷纷把存款转到规模较大的银行例如摩根大通银行(JPMorgan Chase)、花旗集团(Citigroup)。

他表示，挤兑潮到了12日已经减缓，Signature Bank主管相信状况已经趋于稳定。他表示，银行主管考虑了各种不同解决方案，包括挹注更多资金、衡量哪些买主有意愿接手。

不料Signature Bank却在12日遭到纽约银行监管机构关闭。